

# 卡马乔不容易走 曼奇尼挺愿意来

## 足协再签约要吸取“卡马乔模式”教训

本报讯 “高薪低能”的卡马乔即将去职,西班牙媒体也第一时间关注了前西班牙国家队主帅将遭解雇的消息。据《马卡报》透露,中国足协不但将送走卡马乔,而且他带来的全部三人的西班牙教练组也将集体被炒,因此,解约金也将相应提高;卡马乔的律师最早于本周五(即6月28日)才能抵达中国,因此,他最终下课的官方消息要到7月初才能公布。

当地时间6月23日出版的《马卡报》以“中国准备作别卡马乔”为题解释了卡马乔下课的原因,首

先,中国足协交给卡马乔的任务除了执教国足,还包括对各级国家队及中国足球青少年培养工作的指导和协调,而此次解雇卡马乔,中国足协将把他的3位助手何塞·卡塞伦(战术教练)、费尔南多·拉伯里(体能教练)以及里卡多·加列戈(球探)全部送走,因此,这意味着卡马乔及其团队很难接受低于700万欧元的赔偿。

其次,卡马乔的律师最早也要等到本周五(即6月28日)才能抵达中国,原因是没有办妥护照,因此,卡指

导下课的最终协定,最早也要等到下月初才能达成。虽然卡马乔两年多的中国执教生涯几乎没有给国足留下什么宝贵财富,但他的离去却注定要从中国带走最后一桶金。

随着卡马乔的下课,谁来接替其国足主帅的问题也随即被提上议事日程。由于国足在一个月之后就参加东亚四强赛,足协目前倾向于让熟悉中国队情况的教练出马救火,因此本土教练很可能先补上卡马乔走后留下的空缺。

与此同时,意大利足坛名记佩

杜拉在自己的个人网站上披露的一条消息与国足挂上钩。“在中国足协决定解雇卡马乔后,中间人一直在与曼奇尼联系邀请到中国执教。曼奇尼给予积极回应,表示他愿意详谈,他一直渴望执教一支国家队,此事将在最近有进展。”

国家队现任的中方教练傅博可能将成为临时主帅,毕竟他在国家队中担任助理教练多年。在国足的长远计划中,外教依然是第一选择,只是在合作方式上将会吸取卡马乔模式的教训。(足文)

## 爆巴里奥斯 已与恒大解约 自掏腰包支付解约金

本报讯 据意大利足球专家迪马济奥透露,中超广州恒大前锋巴里奥斯已经与球队解约,解约金为450万欧元。

中超二次转会尚未开启,关于巴里奥斯的转会传闻就已经满天飞,包括国米、那不勒斯、圣保罗等豪门都传出了有意巴里奥斯的消息。迪马济奥是意大利著名专家,他在报道中指出巴里奥斯目前已经委托佩特拉利托和博斯科寻找下家。据悉,巴里奥斯希望一份250万欧元的年薪,英超、意甲和德甲是他理想中的目的地。

恒大原定6月9日集结训练,但巴里奥斯缺席训练,有消息称他此举一方面是为了寻找下家,一方面是给恒大施压,他可能会模仿德罗巴向FIFA求助解约,目前来看很有可能是FIFA方面起到了作用。恒大当时签下巴里奥斯花了850万欧元,这笔450万欧元的违约金可能是巴里奥斯自掏腰包。

目前巴里奥斯和恒大方面尚未作出回应。

(新体)

## 大羽无缘首胜 还被罚上看台

新华社沈阳6月23日体育专电(记者 李铮) 在23日进行的中甲联赛中,沈阳沈北队2:2战平哈尔滨毅腾。沈北队主帅李金羽不但没能取得执教生涯首胜,而且由于不满裁判判罚,被罚上看台。

李金羽是在本赛季十轮过后接手沈阳沈北队的,间歇期前两场比赛,沈北队一平一负,李金羽执教生涯首胜迟迟未能到来。而他们23日的第13轮对手哈尔滨毅腾队排名中甲第四,始终保持冲击势头。

比赛过程一波三折,上半场双方各打进一个点球。第83分钟毅腾队反超比分,几乎看到了胜利的希望,而沈北队功勋外援何塞在第88分钟的进球,把沈北队从悬崖边拽了回来。

全场比赛第76分钟时,李金羽因不满裁判判罚,情绪激动的他被罚上了看台。

13轮联赛过后,哈尔滨毅腾队积23分,继续排在第四位,而积14分的沈北队列第十位。



▲弗雷德庆祝进球。  
新华社发

## 场外抗议不断 场内精彩闪现

### 联合会杯巴西4:2大破意大利

新华社巴西萨尔瓦多6月22日体育专电(记者 王帆 郑道锦) 2013年联合会杯赛22日同时进行了A组最后一轮的两场比赛。在争夺小组头名之战中,“五星巴西”与“四星意大利”上演精彩对攻。东道主凭借弗雷德的2粒进球和内马尔的闪光,以4:2取胜;此前均两战皆墨的日本和墨西哥相遇。墨西哥凭借“小豌豆”埃尔南德斯的梅开二度,2:1赢得安慰战。

A组比赛全部结束后,3战全胜积9分的巴西以及2胜1负积6分的意大利位列小组头两位,晋级半决赛。墨西哥1胜2负积3分,与三战皆负的日本一

起结束了联合会杯之旅。

虽然巴西全国范围内出现大规模示威游行,部分城市出现暴力冲突和打砸抢烧行为,且本场焦点战举办地萨尔瓦多的国际足联官方大巴和酒店20日遭到示威人群冲击,但新华社记者比赛当日在新泉竞技场周边看到,警方严密把守球场周边各路口,球迷进场秩序井然,记者凭借媒体证未经任何安检程序即轻松进场。

巴西和意大利两队在此役之前同积6分,为避免在半决赛遭遇B组第一名几成定局的西班牙,此役双方均意在取胜。

第46分钟,东道主利用一次定位球打破僵局。内马尔主罚任意球吊向小禁区,弗雷德头球砸向球门,布冯虽敏捷扑出,但被上场不久的丹特从右路底线补射得手。

第51分钟,贾凯里尼接到巴洛特利脚后跟巧妙挑传,独自带球沿右路底线突入后攻门命中,将比分扳平。这是东道主巴西队在本届杯赛上的首粒失球。

关键时刻,巴西足坛人气天王内马尔再次显示巨星本色。第55分钟他的强行突破造成对手在禁区前犯规,他本人主罚的直接任意球漂亮地直

挂球门远角,2:1,全场4.9万观众爆发出长达1分钟雷鸣般的喝彩声。

第66分钟,马塞洛中线附近长传找到弗雷德,后者接球转身突入禁区,在与基耶利尼的身体对抗中强行起脚,近距离射门命中,3:1。

但仅仅5分钟后,基耶利尼又利用角球机会在混战中推射得分,将比分改写为2:3。

第89分钟,巴西队卷土重来,伯纳德在左路策动反击,横传给中路的马塞洛,后者推射被布冯扑出,弗雷德赶上补射得手。4:2的比分被保持到终场。

QQ游戏 天下棋弈 2013全国象棋甲级联赛第10轮生活日报群康俱乐部主场移师山东滕州

“英伦中瑞装饰材料”专场

山东中国重汽队  
VS 河北金环钢构队

时间: 6月26日 地点: 滕州市滨江国际大酒店

主办: 中国象棋协会 本场承办: 滕州市人民政府 生活日报群康象棋俱乐部

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



中国重汽 SINOTRUK

亲人服务  
www.sinotruk.com

中国重汽集团有限公司

